11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.07.2009 12:17:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.07.2009 13:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178444/answer/178445




Brimenenre KpoBY M3 aHAIBHOI'O OTBEPCTHS - 3TO KaK pa3 U eCTh CUMIITOM I'eMOpPposi (BO3MOXKHO
BHYTPEHHETO).

Hacuert muckoMdopTa B ypeTpe: ClieflyeT BHIIOIHUTD ITOCEB U3 YPETPEI Ha MUKPOGDIIOPY, aHAIN3
CeKpeTa IIPOCTaThl, TOBTOPUTH Ma30K Ha MHGEKIIUU, TepefaBaeMble MOJIOBLIM ITyTEM, @ TaKkKe
BBITTOJTHUTD OOIIHY Ma30K U3 YPETPHL.



